# 添减拆改 解决装修遗憾

通过更换、封闭、加管线等方式,让遗憾的装修变得称心



的瓷砖大气端庄,但脚感却不如木地板; 马桶旁边没有预留出电源插座, 导致需 要通电的智能马桶盖无法安装……有 些遗憾只能待到数年后二次装修时加 以解决,而有些遗憾却可以通过及 时处理得以解决, 且不必大费 周章。

记者经调查发现,90%以上的消费者反映装修之后存在的遗憾 主要原因在于装修前跟设计师沟通不足,或是首次装修欠缺经验,只 为省钱或美观而忽略了实用性,导致后期使用过程中发生种种不便。

今朝装饰工程部经理崔涛介绍说,例如很多消费者嫌麻烦就取 消了吊顶,装修完配置家居以后发现美观效果欠佳;一些老房装修时 忽略了室内强弱电箱的安装,导致由室外引入的线路容易发生短路 等。天盛装饰工程部经理于东表示,装修遗憾的部位大多集中在墙 面、地面,例如墙面颜色不合适,瓷砖、地板铺设不合心意等。

虽然经过后期的努力,一些多余的地方可以拆除,一些不足之处 也可以补全,但这意味着消费者需要支付额外的时间和金钱,因此建 议消费者还是未雨绸缪,以确保以后的了无遗憾。



#### ■解决遗憾------

# 1.更换墙面颜色

遗憾:原本想给墙面刷个亮色 的涂料,装修完毕后却感到过于扎 眼,看久了难免心浮气躁;后期搭配 了家具以后,墙面的色彩显得十分 不和谐; 本以为不同房间粉刷不同 颜色的涂料会更生动,可五颜六色 的屋子失去了沉稳。墙面的颜色,是 众多装修者的遗憾。

解决: 在墙面平整、不开裂的 前提下,就可跳过基层处理的步 骤,刷涂料十分简单易行。在建材 城买到涂料后,请专业人员调色后 便可 DIY 自行刷漆。刷漆前,建 议采用细砂纸来将墙面略微打磨, 使得墙面光洁。然后按照涂料包装 上说明的比例兑水稀释, 施工前充 分搅匀,用滚轮直接蘸着涂料进行 涂刷即可。

提示:底漆刷一遍,面漆刷两 遍,每遍之间间隔数小时,让漆面阴 比较低,铺在木地板下面也可以起 干。如果遇上阴雨天气,间隔时间要 到良好的防潮作用。

### 2.关闭"开放式厨房"

遗憾: 时尚杂志中的开放式厨 房看起来美观敞亮,内部各种奢华 的厨电用具也可一览无余, 然而实 际生活中并不这么舒心。洗菜做饭 时狼狈的景象裸露在外不说,光是 那呛人的油烟就害苦了不少人。

解决: 让开放式厨房重新关闭 起来,其实并不困难。消费者可以前 眼,电视柜后面的电线就如同乱麻 往建材城的推拉门厂商, 联系其上

门测量,然后制作、安装从顶棚至地 面的通体推拉门。建议选取铝镁合 金或钛镁合金材质的推拉门,图案 花色可以自由选择。

提示: 推拉门下方的轨道起到 主要的承重作用,因此一定要选择 质量好的产品,避免平时无意中脚 踏或长时间推拉门导致变形。

# 3.地砖改铺木地板

遗憾:许多大户型的房间为了 追求简约大气的效果,客厅、卧室和 厨卫的地面均铺设了瓷砖。但居住 后脚感不如木地板舒适温暖, 尤其 在秋冬季节会显得十分清冷。

解决:由于铺设瓷砖的地面已 经十分平整,因此不需要安装龙骨 的强化及实木复合地板可以直接在 瓷砖上铺设,而不需要铲除原有的 瓷砖。不仅如此,由于地砖的吸水率

提示:但这时应注意的是,卧室 门如果朝内开启的话, 门底部是否 有足够的缝隙,是否需要打磨或更 换。铺设地板以后的卧室与客厅之 间存在高度差,可以加铺过门石来 解决。

# 4.增添电源插座

遗憾:装修墙上预留出的电源 插座不够用,裸露的电线也十分碍 一般,影响居室美观。

解决: 专家建议直接在墙上走 明线,然后用 PVC 材质的明槽固 定在线上进行遮挡。

提示: 为增加插座,消费者也 可用明盒来代替暗盒。虽然美观性 不足, 但不失为一种解决之道。

# 5.新接热水管

遗憾:一些住户为了省钱,在 水电改造的时候只给个别龙头加入 了热水管,如只有卫生间可以享受 到热水, 而在厨房洗菜做饭时却很

解决: 如果不另外接入热水管 的话,消费者可以在市面上购买能 够给水温加热的小厨宝,或者即开 即热的小型热水器安装在需要热水 的地方,但该类产品在质量、性能 上比普通燃气和电热水器要差。

提示:消费者还可选择外接一 根热水管, 但此时无法再暗埋在墙 内,只能明管走线,美观性不足。

#### 6.玻璃盆改陶瓷

遗憾:透明或半透明的玻璃洗 手盆固然亮丽,但使用时间久了会 染上难看的水渍,很难打理。

解决: 更换洗手盆较为简单, 只需用铲刀将现有洗手盆与浴室柜 之间的密封胶铲掉,将洗手盆移 除, 然后将新的洗手盆搁置在原有 位置后,重新打胶密封即可。

提示: 打胶密封最好 24 小时 (新京)

# 用心服务十五年

访鹤壁全友家居城总经理李跃霖

□晨报记者 康迎风

十五年前李跃霖在老区长风路 中段某家具卖场租下了一个仅80平 方米的铺位开始了他的创业之路。 十五年间鹤壁全友家居从小到大, 从弱到强,从老区到新区,如今的全 友家居城已发展成为我市家居行业 单一品牌营业面积最大、经营品类 最全的专业卖场之一。5月23日,在 新区长途汽车站东侧的全友家居城 内, 鹤壁全友家居城总经理李跃霖 接受了记者的采访。

记者: 您怎么会选择家具这个 行业呢?

李跃霖:以前品牌家具对于很 多家庭来说是奢侈品, 而现在的家 具对于每家来讲都是必需的, 所以 家具行业的市场特别大, 我考虑家 具行业发展的形势比较好, 而且发 展的空间特别大, 所以选择家具行 业。全友家居入驻我市已经有十五 个年头了,从在老区时候仅80平方 米的营业面积,发展到如今在新区 拥有 2000 多平方米的专业营业场 所,全友家居在鹤壁的发展可以说 有了翻天覆地的改变,这一切多亏 -大消费者的青睐、帮助及支持, 鹤壁全友家居城才有了今天的良好 的发展。

记者:全友家居在我市的市场 占有率怎么样,全友品牌的实力如

李跃霖:全友家居入驻我市已 经十五年整了,可以说每个小区都 有不少我们全友家居的客户,有的 客户甚至两代人用的全部是我们全 友家居的家具,有很多消费者和我 已经成了朋友,他们也向我介绍了 不少客户。

全友家居有限公司创建于 1986 年,经过25年的励精图治,已发展成 为中国研、产、销一体化大型民用家 具龙头企业。

作为中国规模最大的家具制造 企业之一,公司拥有共计占地 6000 余亩的四个工业园区,30多个专业 分厂、20多个驻外销售服务机构、 3000多家专卖店。

全友公司打造了一支由中、意、 德、丹麦等国 200 多名顶尖设计师组 成的跨国研发团队,在中国成都、深 圳、意大利米兰设立了3个研发中 心,主要研发、生产板式套房家具、 沙发、餐桌椅、床垫、软床等系列产 品,涵盖50多个系列、6000多个产 品款式,其中,板式、沙发两种产品 被授予"中国名牌产品"称号,是中 国家具行业荣获两个名牌称号的家 具企业,是中国家具制造业为顾客 提供"一站式家居服务"的典范,赢 得了"全友家居,应有尽有"的美誉, 为顾客实现温馨家居梦想提供了最 大化的满足。公司产品连续多年畅 销全国,并远销欧美、东南亚多个国 家和地区,产品销量在全国同行业 中连续多年遥遥领先。

全友家居投巨资兴建的全友家 具国际工业港,占地3800余亩,以 "现代、绿色、生态、国际化"为设计 理念,是国内一流、国际领先水平的 家具工业港。

工业港云集了世界上最先进的 家具生产设备群,包括德国 IMA 为 全友量身定制 5条全球顶尖全自动 生产线,代表了中国家具行业顶级 的家具制造装备水平, 可实现大规 模、流水线、智能化、标准化、自动化 作业,以超高的加工精度和每分钟 80米的流水作业速度,开创中国家 具行业"印刷"时代。

全友家居以建立信息化、服务 型家具制造企业为目标,全面推进 企业信息化战略,开发出一整套供 应商管理、品质管理、客户管理、终 端运作管理系统,实现了从产品研 发设计、采购、生产制造、物流、销 售、到顾客售后服务的全价值链信 息化集成管理,从而整合产业上、中、 下游资源,为顾客提供卓越的产品和 服务价值,以此创造出领先行业的顾 客满意度,2010年度被"世界品牌试 验室"评为中国品牌价值 500 强企 业,品牌价值位居中国家具制造业第 一位。

公司以"成为世界级家居用品开 发制造商与服务提供商"为企业愿 景,以"提供优质家居产品和服务,创 造美好家居生活"为企业使命,贯彻 "客户是水,全友是鱼;员工是水,企 业是鱼;社会是水,全友是鱼"的企业 文化,通过持续的制度创新、技术创 新、管理创新,以国际化视野,竭诚为 广大客户提供高品质、多样化的家居 产品和服务,引领舒适、环保、健康的 家居生活方式。

全友家居是三体系认证、 证"齐全的家具企业,并荣获中国 环境标志产品认证、中国名牌产品、 中国驰名商标等多项权威荣誉。近 年来,全友家居秉承"绿色全友,温馨世界"的品牌主张,专门成立 了"全友消费者洞察中心",与消费 者共建绿色环保、温馨健康、品位 高尚的家居生活。

记者:全友家居的服务怎么样, 具体到细节都有哪些方面?

李跃霖:十五年来我们的服务受 到了消费者的一致好评,可以说是十 五年服务如一日。十五年里我们始终 遵循全方位、全天候、全心全意为消 费者提供一流的产品、一流的服务的 服务理念,切实服务好消费者。

我们的服务总的来说可分为三 大阶段、六项服务、五项保障。

三大阶段是售前、售中、售后。以 体贴的导购服务、专业的安装服务、 完善的售后保障服务,力求让每一位 顾客买得放心,用得开心。六项服务 是免费售前测量服务(专业家居顾问 直接上门测量服务,准确掌握顾客对 家具的尺寸要求)、免费家具摆放设 计服务 (根据顾客的装修风格及需 求,对家具摆放搭配给出指导主案)、 家居式温馨导购服务(一个微笑、一 杯水、一鞠躬的三个一服务,给进门 的顾客一个微笑,给顾客一杯温度适 宜的水,顾客离开时说一句欢迎下次 光临,所有顾客均可享受一对一全程 贴心服务)、免费送货到家服务(凡一 次性购买正价产品 2000 元以上,且 在当地市区范围以内,均可享受免费 专业安装服务)、免费专业安装服务 (安装完成后,由顾客填写《上门服务 监督卡》对服务进行评价)、定期回访 服务(送货安装后48小时内对顾客 进行电话回访,以后定期回访,随时 了解顾客的需求与意见,并持续提供 保养和服务知识)。五项保障是提供 终生维修服务(在保修期内提供免费 维修服务,超过保修期仅收成本费 用)、提供终生保养服务(根据顾客需 求提供产品保障服务)、免费上门退 换货服务(在国家三包范围内的退换 货要求,免费上门服务)、专项跟进服 务(客户自购买全友家私起,将由专 业的家居顾问进行专项跟进服务)、 -站式服务(若顾客有任何问题,只 需拨打全国统一服务热线, 即可解 决)。

记者: 您怎么看待全友家居今后 在我市的发展?

李跃霖:全友家居不断推陈出 新,引领家具潮流。高品位的时尚 款式, 高标准的环保性能, 近乎苛 刻的质量管理,以及覆盖全国的温 馨无忧服务体系, 让全友产品走进 了千千万万个家庭, 让全友家私成 为了消费者心目中一个响当当的名 牌。我们鹤壁全友家居城将一如继 往服务好消费者, 让每一位消费者 都能享受到高品质的产品和服务, 为消费者打造高品质家居生活,相 信全友家居在鹤壁的发展会更好。